Ministerul Educatiei Nationale
BAREM DE EVALUARE MATEMATICA M2-Stiintele naturii
+ Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferitii de cea din barem, se acordi punctajul
maxim corespunzitor.
+ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri

partiale, in limitele punctajului indicat in barem

| Subiectul I Punctaj
1. | z=5+1i 3p
4=26
2p
2.0 +8=0<:>(x+2)-(x2 -2x+4)=0=
2p
X =-2 1p
x2—2x+4=0:>x2,3=1ii\/§. 2p
3. n 1 4n 1 T [ ch 1 3p
COS—=—;COS——=——;COS—:COS 2n+— [=cos —
3 2 3 2 3 3 2
cos—~ + c:osﬁ+cosy:——l 2
3 3 3 2 P
4. | Numerele prime formate dintr-o singuri cifra sunt: 2,3,5,7: 1p
' Fie numarul
abe,a €{2,3,5,7};
l.a=2=2b¢,b,ce {0,1,2,...,9} = 100 numere;
2.a=3= i}z,b,c € {0, 1, 2,...,9} = 100 numere 2p
3. a=5=> She,b,c €{0,1, 2,...,9} = 100 numere;
4. a=7=The,b,ce {0.1, 25,9} = 100 numere;
Total=400 numere de trei cifre, cu prima cifri numir prim.
Numaérul numerelor de trei cifre este 900;
_400_4 2p
900 9
5. 3.x,—4.-v,—4
ar(A,a!):I i d, 2p
V32 442
|-3+12-4
d(A(~1,—3),d):——5—:1. 3p
6. B2 1ot —4? Ip
cosd=——————;
2:b-¢
o o a a 1 2
cos120 =cos(180 -60 )z—cos60 =—5; p
)
_l=4+16 a o a? =28 1
2 16 S 1p
a=2-J7 p
Subiectul IT
1. |a)
detA=x+1; 3p
x+l=2=x=1. Zp
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b).

oo Zpa0-(5 )

2p
2 (-3 3 -7 6 Ip
A(-1)) = ; A(-2) = ;
e i Y S
2p
2 5 3 -3 3 -7 6 19 -12
3-4(0)+{A(-1)) —4(-2)=3" + - = .
() ( ( )) ( ) {4 —2J (—4 4J (—8 7] (16 ——9J
¢) Demonstrarea cerintei Sp
2. | a) Demonstrarea cerintei 5p
b)
x4+ x +x+1:0<:>x2-(x+1)+(x+1)=0<:>(x+1)-(x2+1)=0:> 5
x+1=0=x =-1eR; P
X +1=0=>x,, 2R 3p
¢) Conform punctului a)
:>f(a)=a-g(a)+l; 2p
a este ridacina polinomului g = g(a)=0; 2p
Ip
ra (a) =1.
Subiectul 111
1. |a)a=2 Sp
b) y =1 asimptota orizontala spre —o la graficul functiei £, Sp
¢)
A(-1,f(-1))eG;
Ip
=5
3 2
Ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul A(-l,gj este
4
y— =F(1)-(x+1) Ip
f'(x)=3"-In3,pentrux <1 1p
, In3
J (*1):“3—2 1p
20 "
2. | a)Demonstrarea ceringet. 5p
L - F Sp
b) AzIx-e’ﬂsbczx-ef‘r —J‘ef‘rcﬂv:e—e" =e—e+l=1
o 0
0 0
c)
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}F(x)“f(x)dx—l < cbc=—](ex+1) dx=-ln(e"+l)‘1 ——in(e+1)+In2=In——.
; e+l get+1 § et +1 e e+1
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